

新闻热线 24 小时 **96706** [欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元

山国际物流
WORLD LOGISTICS
威海热线
15906310630
15906300630

以为论斤卖 切完才发现论两

在长途站周围买核桃糕的市民要擦亮眼睛

本报9月27日讯(记者
王震 实习生 朱丽华)

以为是论斤卖,等对方切下来称重报价才发现,原来商品是论两卖的。日前,不少人在威海汽车站、火车站附近买核桃糕后,因价格太高要

求退货,与商贩发生纠纷。

26日,记者在火车站到汽车站沿途发现,有近20辆三轮车在销售核桃糕。这些核桃糕均是一块长约80公分,宽约50公分左右的长方形糕点。主体部分由大颗的

核桃构成,上面点缀着葡萄干等果脯,外表很美观。

一位卖家告诉记者,核桃糕都是在新疆做好后运过来卖的,每一大块核桃糕大约在一星期内能全部卖出,生意好的时候几天就能卖完。

记者了解到,这些核桃糕的售价为每两4.5元,每斤为45元。但有市民上前询价时,商贩总是简单地回答4块5,市民也都误以为是4.5元一斤。

在购买前,商贩要求市民“切多少买多少”。但大多数市

民对核桃糕的重量目测不准,又误会了价格,切下来的核桃糕价钱往往超过预期许多。一位张先生因为不小心要了几百元的核桃糕想退货而未成,与商贩发生了争执。

商贩们表示,切下来的

核桃糕不容易卖掉,这才要求对方全部买下。一商贩说,因语言差异,在与当地市民交流时往往产生误会。他便将写有4.5元一两的牌子挂在三轮车旁,但并非每个摊位都会写明。

公共绿化带成了自家菜园 物业人员表示将尽快清理

本报9月26日讯(记者
林丹丹)

本该是公共绿化带的地方,如今却成了部分业主的私家菜园。这让昌鸿小区的不少居民很不满。对此,物业方面表示,公共绿地严禁私用,物业将尽快整改,还绿化带于居民。

26日上午,在昌鸿生活小区的E区内记者看到,不少公共绿化带内都被种上了平整的蔬菜,有的地方甚至搭起了架子种上丝瓜和高低不等的无花果树。

记者在小区内走了一圈发现,楼前公共绿地上种菜情况在该小区很普遍。这些“菜园”宽约五六

米,长约近十米。有业户们还用网搭起了“篱笆”,直接将绿地圈占起来。

“大家的地方,个人咋能私自占有,用来种蔬菜呢?”居民李女士认为,绿化带本来应该是绿草地,现在被人随意种了各种蔬菜,不仅影响美观,还给其他业主带来不便。采访中,和李女士有着同样看法的居民不在少数。居民姜先生说,天气好的时候,有居民们便在自己种的无花果树上连起绳子,将被褥都挂在绳子上晾晒。“瓜果成熟后,一些没来得及采摘的就烂在绿化带里,招来不少蚊虫、苍蝇。”姜先生摇

头说,“有时候,业户种菜、收菜后产生的一些垃圾,也没有扔到垃圾桶里”。

对此,昌鸿生活小区物业工作人员表示,小区的业主公约上明文规定,不能在小区的公共用地上种菜,但是部分业主并未遵守公约。虽然物业公司工作人员也都会清理在公共用地上种植的蔬菜、水果,但由于小区内业户较多,且E区属于新建设好的小区,一些住户在物业公司没能监督到的情况下偷偷种菜。工作人员称,物业会尽快清理掉不符合规定的菜园,还居民整洁的绿化带。



绿化带成了私家菜园。记者 林丹丹 摄